

ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА НА ОСНОВІ УПРАВЛІННЯ ЙОГО СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИМ ПОТЕНЦІАЛОМ

Рівчак М.В.

*Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут», м. Харків*

Актуальність теми дослідження є однією з умов стабілізації національної економіки і підвищення конкурентоспроможності підприємств, але учасники сучасного ринку зазнають впливу турбулентного середовища, яке характеризується динамікою численних зовнішніх і внутрішніх факторів.

Об'єкт дослідження: інноваційні комерційні підприємства виробничої сфери.

Мета дослідження: розробка концептуально-методичних основ, соціально-економічних та ефективних підходів до забезпечення конкурентоспроможності підприємства в умовах сучасного економічного розвитку.

При розгляді конкурентоспроможності економіки країни в цілому фактори, які стосуються конкурентоспроможності підприємств і галузей, зберігають своє значення.

У той же час на перший план виступають взаємопов'язані складові конкурентоспроможності загальноекономічного характеру, серед яких: природні умови і запаси корисних копалин, технологічний рівень і структура виробництва, інфраструктура, людський капітал, сприятливий економічний клімат, рівень розвитку і стійкість фінансово-кредитної системи та грошового обігу, соціально-політичний устрій суспільства.

Подальший розвиток ринкової економіки, формування ринкового механізму, ринкової інфраструктури, руйнування монополізму державних управлінських і виробничих структур і зростання конкуренції породжують появу нових організаційних форм господарювання, які в повній мірі відповідають сучасним вимогам розвитку економіки.

Підвищенням ролі інтелектуального потенціалу суспільства є накопичення та використання інтелектуальних продуктів, які є результатом творчої діяльності людини: патенти, ліцензії, винаходи, наукові відкриття, авторське право, ноу-хау, результати дослідницьких, конструкторських і проектних робіт, програмні продукти, права на дизайн.

У роботі зроблені висновки, які визначають напрямок подальших досліджень по даній темі роботи.